
SPSSبعض التطبيقات في برنامج 

Les tableaux croisés: ثانيا

تكوين متغير جديد باستخدام معادلة: أولا



ادلةمعتكوين متغير جديد باستخدام : أولا



ار مقابل لدينا المعطيات التالية و التي تمثل متوسط سعر الصرف السنوي بالدين-

(2018-2001)الفترةالدولار و الاورو في الجزائر خلال 

ر الأكبر أو قم بإضافة متغير جديد يحتوي سعر الصرف بالدينار مقابل الدولا

( 2018-2001)دولار للدينار خلال الفترة 77يساوي 

مثـــــــــــال



:الحــــــــــــــــــــــــــــــــل

:نقوم  بإتباع الخطوات التالية

Menu transformer -->  calculer la variable--> variable cible 

(DAUSDsup77) اسم المتغير الجديد -->  expression numérique 

(DAUSD)  la <-- (اسم المتغير المراد كتابة  المعادلة على أساسه

condition Si -->inclure lorsque l’observation remplit la condition 

--> la variable : DAUSD >= 77









الجداول المتقاطعة : ثانيا
Les tableaux croisés



أوينمتغيرحسبالدراسةعينةأفرادلتوزيعيستخدمجدولهوالتقاطعيالجدول

لفةمختمجاميعلهاالتي(التكرارات)الحالاتعددلعرضيستخدمجدولهوأواكثر

ملخصاتحسابالتقاطعيالجدوليرافقأنويمكناكثر،أومصنفينمتغيرينقيممن

.واختباراتإحصائية

يسمىو،الثنائيالجدولباسملمتغيرينالتقاطعيالجدولويسمى

.المركبالجدولباسممتغيرينمنلأكثرالتقاطعيالجدول

:تعريــــــف



انشاء جدول تقاطعي لمتغيرين
.التقديرمثال تقاطع متغير الجنس مع متغير 



Statistiquesنختارanalyseقائمةمن1. Descriptives

Tableauxنختارالفرعيهالقائمةمن2. croisés



Tableauxبعنوانجديدةشاشةتظهر1. croisésالمتغيرننقلAppréciationلقائمةLigneوننقل

ColonneلقائمةGenreالمتغير

Afficherنختارالمزدوجةالأعمدةباستخدامبيانياالبياناتلتمثيل2. les diagrammes en baton

juxtaposés

Supprimerنختارللمتغيرينالمزدوجالجدوللحجب3. les tableaux



TableauxبعنوانجديدهشاشةفتظهرالخليةمحتوىلتحديدCelluesنختار6.

Croisés: Affichage des cellules

.خليةكلفىالمشاهداتعددلتعينيستخدمحيثObservéنختارسوفEffectifsمن7.

13



,LigneنختارسوفPourcentageمن8. Position, Totalبتعينويقوم

.المجموعاوالصفاوللعمودالخليةنسبة

.البواقىلتعينيستخدمResidusالاختيار9.

.السابقةللشاشةللعودةPoursuivreعلىنضغط10.

14



 Outputالنتائج





ونسبهالمفقودهالقيموعددالمستخدمهالحالاتعددحيثمنالحالاتعنملخصعرضي:الأولالجدول

.منهاكلا

Genreالجنسو(Ligne(s))الصفوففيAppreciationبينالمزدوجالجدولهو:الثانىالجدول

Colonne)الأعمدةفى (s))التقديراوايضللنوعبالنسبةالقيمكلةونسبالقيمعددعلىتحتوىالخلاياو

.والمجموع

السطرأساسعلىالتحليل

masculinالنوعمنأشخاص6يوجدانهتعنىف6العددعلىتحتوىالأولىالخليهالمثالسبيلفعلى

11هوعددهمالذينوExcellentمن%54.5يمثلوالذىExcellentبتقدير

عددهمالذينوmasculinالنوعمن%16.2والسطرأساسعلىالتحليلوهذا(%100*(6/11):أي)

(70)للبياناتالكلىالعددمن%8.6وايضاالعمودأساسعلىالتحليلهذاو(%100*(6/37):أي)37

.totalأساسعلىالتحليلهذاو(%100*(6/70):أي)

.الخلاياباقيلكليكونالتحليلوهكذا

وايضاGenreللمتغيراتالهامشيةالتوزيعاتتمثلفهىالمزدوجالجدولفىالآخيرينوالعمودالصفلاحظ

Appreciation



:الشكل البيانى

التقاطعيهو الأعمدة البيانية للجدول 


